

FARNÍ INFO ZPRAVODAJ

48/2023

pro farnosti sv. Mikuláše Šitbořice a sv. Jakuba Staršího Nikolčice

26. 11. 2023	Neděle Slavnost JEŽÍŠE KRISTA KRÁLE	7.30 - mše svatá (<i>Marie Krupičková, manžel, živá a zemřelá rodina</i>) 9.00 - NIKOLČICE (<i>Vlasta a Jan Matýškovi a rodiče</i>) 10.30 - mše svatá (<i>Za farníky</i>) ▫ sbírka je určena na podporu katolických médií
27. 11.	Pondělí Pondělí 34. týdne v mezidobí	Mše svatá není ▫ společná modlitba breviáře v 18.00 v kostele ▫ otevřené společenství nad Písmem v 19.00 v Klasu na staré škole
28. 11.	Úterý Úterý 34. týdne v mezidobí	7.00 - mše svatá (<i>Alois Lajkeb a Růžena Fišerová a za jejich rodiny</i>) ▫
29. 11.	Středa Středa 34. týdne v mezidobí ČERVENÁ STŘEDA	17.30 - mše svatá (<i>Jiří Novotný, 2 rodiče, živou a zemřelou rodinu</i>) ▫ dětská mše svatá – těšíme se hlavně na 1., 2. a 3. třídu
30. 11.	Čtvrtek Svátek sv. Ondřeje, apoštola	7.00 - mše svatá (<i>František Urbánek, rodiče, 2 bratry</i>) 17.00 - mše svatá NIKOLČICE (<i>Poděkování za 50 let spol. života...</i>) ▫
1. 12.	Pátek Pátek 34. týdne v mezidobí první pátek v měsíci	18.30 - mše svatá (<i>Antonie Kovaříková, manžel, živá a zemřelá rodina</i>) ▫ dopoledne od 9.00 svátostné návštěvy nemocných ▫ od 17 hodin modlitba růžence za mír ve světě
2. 12.	Sobota Sobotní památka Panny Marie	7.00 - mše svatá (<i>Za rodiče Steinbockovi a Kaňovi, živá a zemřelá...</i>) ▫ v 17.00 adorace se scholou s žehnáním adventních věnců ▫ úklid kostela – RYŠAVÁ Anežka, ul. Dlouhá
3. 12. 2023	Neděle 1. NEDĚLE ADVENTNÍ	7.30 - mše svatá (<i>Za farníky</i>) 9.00 - NIKOLČICE (<i>Břetislav Šťavík, 2 rodiče</i>) 10.30 - mše svatá (<i>Za živou a zemřelou rodinu Konečnou...</i>) ▫

SLOVO na tento týden:

„Cokoli jste udělali pro jednoho z těchto mých nejposlednějších bratrů, pro mne jste udělali.“
(Matouš 25,40)

ZPOVĚDNÍ MÍSTNOST je při bohoslužbách určena pro rodiče s dětmi, které mají tzv. „svůj den“ (zlobí tak moc, že svými projevy ruší ostatní farníky v soustředění bohoslužby).

SLOVO OTCE JIŘÍHO

V pátek je první pátek v měsíci, od devíti hodin budu navštěvovat naše nemocné.

Srdečně vás zveme na sobotní podvečer do našeho kostela. Společně můžeme prožít žehnání adventních věnců, které si můžete za tímto účelem přinést. Žehnání začne adorací, kterou zpěvy doprovodí naše Schola a ta začne v 17.00. Adorace bude trvat zhruba 30 minut a pak hned požehnám adventní věnce. Těším se, že společně začneme prožívat dobu adventní, která je letos nejkratší, jak může být.

PŘIPRAVUJE SE ...

středa 29. listopadu * **Červená středa** – je to mezinárodní připomínka lidí pronásledovaných pro víru. Cílem je veřejně si připomenout všechny, kdo jsou ve světě pronásledováni pro své náboženské přesvědčení. Hlavním znakem je rozsvícené červené světlo, které symbolizuje krev trpících pro víru. Lidé v tento den také zapalují svíčky nebo nasvěcují významné budovy červeným světlem a organizují další doprovodné aktivity.

Na stolku pod kůrem je rozpis **adventního putování sochy Panny Marie po rodinách**. Tak se zapisujte.

Adventní výstava betlémů v Klasu – PROSBA

První betlém nechal postavit v italském Grecciu sv. František z Assisi přesně před 800 lety (1223). Při této příležitosti připravujeme výstavu betlémů. Aby mohla být co nejpestřejší, rádi bychom shromáždili co nejvíce různých betlémů. Může jít například o betlém z pozůstalosti, který aktuálně nemá jiné uplatnění. Pochopitelně to může být i betlém, který si doma běžně stavíte a byly byste ochotni ho na jeden den zapůjčit k potěšení ostatním. V první fázi se zdvořile obracíme na vás, farníky, zda máte vy nebo vaši přátelé nějaký betlém, který byste k tomuto evangelizačnímu účelu mohli zapůjčit. V tuto chvíli potřebujeme především zjistit, jaký ohlas bude tato výzva mít. Termín konání výstavy je neděle 17. 12. odpoledne. Kontaktujte prosím pořadatele (Petr, Martina Příbylová) co nejdříve. Děkuje.

KURZ PRO SPOLUPRACOVNÍKY VE FARNOSTI

Děkanství Hustopeče pořádá kurz pro spolupracovníky ve farnostech. Je určen těm, kteří slouží nebo budou sloužit ve farnostech v těchto oblastech: podávání sv. přijímání v kostele, návštěvy nemocných s eucharistií, vedení bohoslužeb slova bez kněze, vedení Denní modlitby církve, vedení pobožností, kostelnická služba a podobně. Kurz bude probíhat o čtyřech sobotách. Zájemci se mohou přihlásit a získat více informací u svého faráře do 10.1. 2024.

V ČR vzniká nový webový projekt **FILMANA**, což bude internetová stránka, kde bude možné sledovat filmy s křesťanskou tematikou. Více informací získáte na <https://filmana.cz/>.

Z dostupných materiálů vytvořil PeK

KONTAKTY: farář P. Jiří Topenčík 731 619 807 * děkanství Hustopeče P. Jan Nekuda 723 529 476